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https://www.100test.com/kao_ti2020/6/2021_2022__E5_86_99_E4_

BD_9C_E7_9C_9F_E9_c4_6335.htm Task1 GDP growth in 3

countries: united states, Japanese ,rest of Asia： GDP:a mesurement

to a wealth by a country 三曲线，分别代表美国，日本，其余亚

洲国家从95-2001的增长情况 美国：9599没大变化，基本稳定

，但99到2001 从4%划落到1.7% 其余亚洲：95-97 约8%年增长

，97-98 剧烈下跳，跌到-0.2%，99-2000是恢复期，2000时

达6%，2001基本不变 日本：95约0.5%，97达最高4.2%，从此

衰败，98时-1.6%左右，然后回升，但再无超过2%年增长率，

结论：世界经济发展不平衡。Task2现代经济依赖妇女出去工

作，政府是否应该给他们提供免费的facilities and staff.More and

more women go out to work. It is responsibility of government to

provide staff and facilities for children of working mother, free of

charge. To what extent do you agree or disagree. 100Test 下载频道

开通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


